
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Únorové Kukátko je zde včetně pozvánky na ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
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Okresní kolo ve vybíjené dívek 
Ve čtvrtek 20.února se v hale naší školy konalo okresní kolo ve vybíjené dívek. 
Soutěž jsme pořádali a samozřejmě v ní měli zastoupení. Na palubovce haly se sešla 4 družstva (ZŠ 
HUSITSKÁ, ZŠ STARÁ PAKA, ZŠ BĚLOHRAD, ZŠ KOMENSKÉHO). 
Funkci rozhodčích zajistil p.ředitel M.Schlögl a p.M.Štryncl. Výpomoc ze strany žáků bezproblémově zvládly 
dívky z 8.B : M.Tlapáková, B.Beránková, V.Šenkyříková a E.Militká. Aby si dívky dostatečně zahrály a zároveň 
do krajského kola postoupilo to nejlepší družstvo, sehrála se 2 kola systémem vzájemných utkání.Naše 
dívky předvedly snaživý, ale průměrný výkon s nízkou úspěšností při vybíjení. To co se soutěžícím ještě 
nevedlo a na čem musíme hodně zapracovat, bylo chytání míčů. Jak vše nakonec dopadlo? Jednoznačné 
prvenství si zasloužily dívky ze Staré Paky, stříbrné medaile si vybojovala děvčata ze ZŠ Husitská, 3.místo 
získalo naše družstvo a 4. skončily dívky z Lázní Bělohrad. Naši školu reprezentovaly: Ema Brádlová, Justa 
Suchardová, Markéta Macnarová, Míša Stránská, Sabina Krotilová, Kristýna Ježová, Terezka Medlíková, Sára 
Brychová, Róza Holdová, Julianna Roponych, Adéla Jirásková a Amálka Králová. Všem: soutěžícím, 
rozhodčím i zapisovatelkám děkuji za reprezentaci a odvedenou práci. 

Karneval ve školní družině 
Ve školní družině jsme uspořádali velký dětský karneval, kterého se zúčastnilo všech šest oddělení. Děti se 
na tento den moc těšily a přišly v nádherných karnevalových kostýmech. Mohli jsme obdivovat princezny, 
superhrdiny, zvířátka, pohádkové bytosti i nejrůznější originální převleky, které si děti s radostí oblékly. 
Program karnevalu pro nás připravily studentky z místní pedagogické školy a patří jim velký dík za jejich 
skvělou práci. Přichystaly pro děti pestré soutěže, hry a taneční aktivity, které všechny moc bavily. Děti si s 
nadšením zatancovaly a užívaly si radostnou atmosféru celé akce. 
Velkým překvapením byl příchod dinosaura téměř v životní velikosti :D. Tento nečekaný host mezi děti 
vnesl obrovské nadšení a všechny si s ním s chutí zatančily a udělaly společnou fotografii. 
Celý karneval se vydařil na jedničku a děti si ho užily plnými doušky. Další povedená akce školní družiny. Už 
teď se těšíme na další!                  Za školní družinu Martin Štryncl 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Olympiáda v anglickém jazyce 
Dne 18. 2. 2025 se na Zemědělské akademii a Gymnáziu v Hořicích 

uskutečnila Olympiáda v jazyce anglickém, které se zúčastnili dva 

naši žáci - Lucka Bajerová ze 7.B za nižší kategorii ZŠ/VG I. a Tobiáš 

Soběslav z 9.B za vyšší kategorii ZŠ II. 

Za učitele cizích jazyků oběma žákům děkuji za účast, reprezentaci 

naší školy a příjemně strávené dopoledne. 

Vzpomínka na lyžák 
Třída 8.A strávila svůj lyžařský kurz na Grohmanově boudě ve dnech, kdy mrzlo až praštělo.Odjížděli jsme v 
pátek 10.ledna a zpět do Paky jsme se vraceli ve středu 15.Během pobytu na hřebenech Krkonoš si kluci a 
holky vyzkoušeli jízdu na sjezdovkách i běžkách a poznali, jak to doopravdy na horách “chodí”.Sněhové 
podmínky byly po celou dobu ideální, počasí však velmi proměnlivé. Od silného sněžení a vítr přes mlhu až 
po krásné slunečné počasí, kdy jsme dohlédli až ke Kumburku, Zvičině, Ještědu, Černé hoře…. 
Kdo byl pozorný,tak si z večerních přednášek “odnesl” důležité informace o historii lyžování, sjezdové i 
běžecké výbavě, mazání lyží a práci horské služby. Závěr kurzu patřil závodům ve slalomu a běhu na lyžích.  
Lyžařský výcvik se nám vydařil a určitě budeme mít na co vzpomínat. 

Divadlo Kamishibai 
V čtvrtek měli prvňáčci zpestřenou výuku o divadlo studentek 

SOŠPg z Nové Paky. Zahrály nám dvě známé pohádky O třech 

prasátkách a Čapkovu Jak pejsek s kočičkou pekli dort. Nová 

byla pro všechny forma pouličního japonského divadla 

Kamishibai- skříňkové divadlo s měnícími se kulisami na 

pozadí doprovázené hlasem vypravěče. Po zhlédnutí 

následovala krátká reflexe, kterým zvířátkem by děti chtěly 

být a proč? Děkujeme, dobře jsme se bavili! 
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Soutěž ve finanční gramotnosti 
Jako každý rok proběhla na druhém stupni naší školy možnost 
zúčastnit se soutěže ve finanční gramotnosti. V základním kole 
soutěžili žáci sami za sebe a z nejlepších řešitelů byl poté sestaven 
školní tým, který soutěžil společně v kole okresním. Školní tým 
reprezentovali tři žáci z 8.B, a to Berča Beránková, Emča Militká a 
Tomáš Mühl. A dařilo se jim velmi dobře, protože z okresního kola 
se probojovali až do krajského kola. V krajském kole žáci společně 
zpracovávají případovou studii, a nejlepší týmy ji pak obhajují před 
odbornou komisí. Celostátní finále se koná prezenčně v České 
národní bance v Praze. Držíme jim palce a jako vždy jim patří velký 
dík za reprezentaci naší školy! 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  
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